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Методологія

o Аудиторія: мешканці Білоцерківської ОТГ від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 800 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 3,5%

o Терміни проведення: 25-26 вересня 2020 р.



Оцінка ситуації у місті
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи в Україні? 
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи у Київській

області? 
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи у Білій Церкві? 



Задоволеність роботою влади
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Ви скоріше задоволені чи не задоволені роботою…?
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Скоріше задоволений Важко вiдповiсти Скоріше не задоволений
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ

Б
ат

ьк
iв

щ
ин

а

Б
iл

а 
Ц

ер
кв

а
Р

аз
ом

Є
вр

оп
ей

сь
ка

со
л

iд
ар

нi
ст

ь

З
а 

М
ай

б
ут

нє

С
л

уг
а 

на
ро

д
у

Н
е 

ви
зн

ач
ил

ис
я

Б
А

Б
Е

Н
К

О
 М

ик
ол

а

Д
И

К
И

Й
 Г

ен
на

д
iй

Мера Бiлої Церкви Геннадiя Дикого 41 31 60 95 67 60 25 94

Президента В.Зеленського 22 23 6 30 74 21 23 29

Прем`єр-мiнiстра України Д.Шмигаля 14 7 2 12 21 6 9 11

Верховної Ради України 6 5 2 9 13 8 6 8

Ви скоріше задоволені чи не задоволені роботою…?

Відповіді «скоріше задоволений»



Ставлення до місцевих політиків
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Кого з цих політиків Ви знаєте (щось чули про них, знаєте про їх діяльність)?
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група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої мешканців Білоцерківської ОТГ | 25-26 вересня 2020 13

ВІК. ДОХІД

18
-3

5

36
-5

0

51
+

Б
iд

нi

М
ал

оз
аб

ез
пе

че
нi

С
ер

ед
нь

ог
о

рi
вн

я

З
аб

ез
пе

че
нi

ДИКИЙ Геннадiй 98 99 96 97 95 98 99

БАБЕНКО Микола 46 65 81 74 69 61 60

КИРИШУН Дмитро 38 35 22 24 26 35 37

КОШЕЛЬ Вадим 25 32 29 26 23 30 34

КОРОЛЬ Андрiй 21 29 21 22 19 25 28

ЛАВРУСЬ Павло 16 13 8 10 10 13 16

Відповіді «Знаю його», %

Кого з цих політиків Ви знаєте (щось чули про них, знаєте про їх діяльність)?
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ
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ДИКИЙ Геннадiй 98 98 96 100 97 94 100 97

БАБЕНКО Микола 73 97 81 51 69 51 51 100

КИРИШУН Дмитро 37 22 34 35 56 30 32 26

КОШЕЛЬ Вадим 22 32 40 24 44 18 25 32

КОРОЛЬ Андрiй 63 25 28 19 28 14 19 27

ЛАВРУСЬ Павло 14 9 21 12 21 8 11 11

Відповіді «Знаю його», %

Кого з цих політиків Ви знаєте (щось чули про них, знаєте про їх діяльність)?



Оцінка діючого мера
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Я зачитаю вам певні твердження щодо Геннадія Дикого, а ви оберіть одне з яким ви

скоріше згодні?
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Електоральні симпатії

Вік. Дохід

Я зачитаю вам певні твердження щодо Геннадія Дикого, а ви оберіть одне з яким ви

скоріше згодні?
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Імовірність участі у виборах
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Чи будете Ви голосувати на місцевих виборах 25 жовтня цього року?



Рейтинги партій до ради 

Білоцерківської ОТГ
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

За Майбутнє 35,3 36,5 40,5

Бiла Церква Разом 20,5 21,2 23,6

Батькiвщина 6,1 6,3 7,0

Європейська солiдарнiсть 5,9 6,1 6,8

Слуга народу 4,9 5,0 5,6

Опозицiйна платформа 3,3 3,4 3,7

Свобода 2,5 2,6 2,9

Партiя Шарiя 1,9 1,9 2,2

УДАР 1,5 1,6 1,7

Голос 1,1 1,2 1,3

Сила i честь 1,0 1,0 1,1

Рiдне мiсто 0,6 0,7 0,7

Демократична сокира 0,5 0,5 0,6

Наш край 0,5 0,5 0,6

Славетна Україна 0,3 0,3 0,3

Iнша партiя 0,8 0,8 0,9

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 0,5 0,5 0,6

Важко вiдповiсти 9,6 10,0

Не голосував би 3,4

Якби вибори РАДИ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ГРОМАДИ відбулися найближчим

часом, то як би Ви проголосували?
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% від усіх респондентів

ВІК, ДОХІД 18-35 36-50 51+ Бiднi
Мало-

забезпеченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

За Майбутнє 57 37 17 26 30 41 42

Бiла Церква Разом 6 14 37 32 29 13 11

Батькiвщина 4 7 7 5 5 7 6

Європейська солiдарнiсть 3 9 6 1 3 5 13

Слуга народу 7 3 5 3 5 5 5

Опозицiйна платформа 3 6 5 5 3 1

Свобода 2 3 2 2 2 4 1

Партiя Шарiя 2 3 2 2 2 2 1

УДАР 2 1 1 3 1 2 1

Голос 1 2 1 1 1 2 1

Сила i честь 2 1 1 1 2 1

Рiдне мiсто 1 1 1 1

Демократична сокира 1 1 1

Наш край 1 1 1 1

Славетна Україна 1

Iнша партiя 1 1 1 2 1

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1 2 1

Не голосував би 5 3 2 4 2 3 4

Важко вiдповiсти 7 12 10 12 11 8 9

Якби вибори РАДИ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ГРОМАДИ відбулися найближчим

часом, то як би Ви проголосували?
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% від усіх респондентів

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ БАБЕНКО Микола ДИКИЙ Геннадiй

За Майбутнє 2 68

Бiла Церква Разом 74 3

Батькiвщина 7 3

Європейська солiдарнiсть 2 3

Слуга народу 2 4

Опозицiйна платформа 2 1

Свобода 1 1

Партiя Шарiя 3

УДАР 1

Голос 2

Сила i честь 1

Рiдне мiсто 1

Демократична сокира

Наш край

Славетна Україна

Iнша партiя 1 1

Зiпсував би бюлетень, проти всiх

Не голосував би 1

Важко вiдповiсти 5 7

Якби вибори РАДИ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ГРОМАДИ відбулися найближчим

часом, то як би Ви проголосували?



Рейтинги кандидатів на голову 

Білоцерківської ОТГ
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

ДИКИЙ Геннадiй 51,6 53,3 57,0

БАБЕНКО Микола 27,6 28,5 30,5

КОРОЛЬ Андрiй 2,6 2,7 2,9

КИРИШУН Дмитро 2,3 2,3 2,5

КОШЕЛЬ Вадим 1,9 1,9 2,1

ЯРЕМЕНКО Богдан 1,3 1,3 1,4

ЛАВРУСЬ Павло 0,9 0,9 1,0

ДЕНИСЕНКО Олег 0,8 0,8 0,8

ДЗЕРУК Геннадiй 0,8 0,8 0,8

Iнший кандидат 0,5 0,5 0,6

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 0,4 0,4 0,4

Важко вiдповiсти 6,4 6,6

Не голосував би 3,1

За кого Ви би проголосували, якби вибори голови об’єднаної територіальної громади

відбулися наступної неділі? 
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% від усіх респондентів

ВІК, ДОХІД 18-35 36-50 51+ Бiднi
Мало-

забезпеченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

ДИКИЙ Геннадiй 69 57 34 36 45 58 62

БАБЕНКО Микола 9 19 48 41 38 21 14

КОРОЛЬ Андрiй 3 5 1 2 1 2 5

КИРИШУН Дмитро 4 2 1 1 3 3 2

КОШЕЛЬ Вадим 2 3 1 1 2 3 1

ЯРЕМЕНКО Богдан 1 2 1 2 1 2

ЛАВРУСЬ Павло 1 1 1 1 1 1

ДЕНИСЕНКО Олег 1 2 1

ДЗЕРУК Геннадiй 1 1 1 1 2

Iнший кандидат 1 1 1

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1 1 1

Не голосував би 4 3 3 4 2 2 4

Важко вiдповiсти 6 6 7 9 6 6 4

За кого Ви би проголосували, якби вибори голови об’єднаної територіальної громади

відбулися наступної неділі? 
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% від усіх респондентів

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ За Майбутнє
Бiла Церква 

Разом

Європейська

солiдарнiсть
Слуга народу Батькiвщина

Не 

визначилися

ДИКИЙ Геннадiй 91 9 51 54 27 36

БАБЕНКО Микола 5 89 17 13 29 14

КОРОЛЬ Андрiй 4 29 1

КИРИШУН Дмитро 1 23 4 1

КОШЕЛЬ Вадим 1 1 2 2

ЯРЕМЕНКО Богдан 1 2

ЛАВРУСЬ Павло 2 3 3

ДЕНИСЕНКО Олег 1 1

ДЗЕРУК Геннадiй 9 1

Iнший кандидат 2

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2

Не голосував би 2 3

Важко вiдповiсти 1 9 8 8 39

За кого Ви би проголосували, якби вибори голови об’єднаної територіальної громади

відбулися наступної неділі? 
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

ДИКИЙ Геннадiй (За майбутнє) 49,4 50,8 53,6

БАБЕНКО Микола (Бiла Церква Разом) 25,6 26,3 27,8

ДЗЕРУК Геннадiй (Європейська солiдарність) 3,3 3,3 3,5

КИРИШУН Дмитро (Слуга народу) 3,3 3,3 3,5

КОРОЛЬ Андрiй (Батькiвщина) 3,3 3,3 3,5

ДЕНИСЕНКО Олег (Опозицiйна платформа) 2,9 3,0 3,1

КОШЕЛЬ Вадим (Свобода) 2,3 2,3 2,4

ЯРЕМЕНКО Богдан (УДАР) 1,1 1,2 1,2

ЛАВРУСЬ Павло (Демократична сокира) 0,6 0,6 0,7

Iнший кандидат 0,1 0,1 0,1

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 0,3 0,3 0,3

Важко вiдповiсти 5,3 5,4

Не голосував би 2,8

А якщо ці кандидати будуть висунуті такими політичними партіями, то за кого Ви 

проголосували б у такому разі? 
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% від усіх респондентів

ДИКИЙ Геннадiй БАБЕНКО Микола

ДИКИЙ Геннадiй (За майбутнє) 92 5

БАБЕНКО Микола (Бiла Церква Разом) 1 90

ДЗЕРУК Геннадiй (Європейська солiдарнiсть) 3 1

КИРИШУН Дмитро (Слуга народу) 1

КОРОЛЬ Андрiй (Батькiвщина)

ДЕНИСЕНКО Олег (Опозицiйна платформа) 1 3

КОШЕЛЬ Вадим (Свобода) 1

ЯРЕМЕНКО Богдан (УДАР)

ЛАВРУСЬ Павло (Демократична сокира)

Iнший кандидат

Зiпсував би бюлетень, проти всiх

Не голосував би

Важко вiдповiсти

А якщо ці кандидати будуть висунуті такими політичними партіями, то за кого Ви 

проголосували б у такому разі? ПЕРЕТОКИ



Другий тур виборів мера



А якби найближчим часом відбувався другий тур виборів міського голови, то за кого Ви 

би проголосували, якби пари кандидатів виглядали таким чином:

серед всіх опитаних (%)
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ДИКИЙ Геннадій (За майбутнє)

КИРИШУН Дмитро (Слуга народу)

Не буду голосувати

Важко вiдповiсти
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Слуга народу

За Майбутнє

ДИКИЙ Геннадій (За майбутнє)

Не брали б участi у виборах

Важко вiдповiсти

БАБЕНКО Микола (Бiла Церква Разом)
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КИРИШУН Дмитро (Слуга народу)

А якби найближчим часом відбувався другий тур виборів міського голови, то за кого Ви 

би проголосували, якби пари кандидатів виглядали таким чином:



Мотиви вибору
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Як Ви вважаєте, хто більше потрібен у наступній міській раді Білої Церкви - досвідчені

управлінці чи нові обличчя?
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Електоральні симпатії

Вік. Дохід

Як Ви вважаєте, хто більше потрібен у наступній міській раді Білої Церкви - досвідчені

управлінці чи нові обличчя?



Проблеми
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Постачання електроенергiї

Газопостачання

Транспортне сполучення мiж населеним

Водопостачання та каналiзацiя

Ремонт тротуарiв

Збiльшення кiлькостi шкiл та садочкi

Вуличне освiтлення

Якiсть питної води

Збiр та вивiз смiття

Боротьба з розкраданням земель

Безпека у населеному пунктi

Ремонт дорiг

Створення робочих мiсць

Якiсть медичних послуг

Розв’язання проблем у яких сферах інфраструктури Вашого населеного пункту повинне

бути пріоритетом для майбутнього голови об'єднаної територіальної громади? 
НЕ БІЛЬШЕ 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ
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Якiсть медичних послуг 52 51 48 44 51 53 51

Створення робочих мiсць 48 51 35 35 46 46 48

Безпека у населеному пунктi 39 47 29 36 27 40 45

Ремонт дорiг 50 35 29 28 34 37 48

Боротьба з розкраданням земель 28 38 23 25 31 28 33

Збiр та вивiз смiття 32 28 19 18 24 27 33

Якiсть питної води 27 24 25 26 25 27 23

Вуличне освiтлення 21 15 13 18 14 15 18

Збiльшення кiлькостi шкiл та садочкiв 13 20 15 11 16 17 18

Ремонт тротуарiв 19 15 13 11 13 16 19

Водопостачання та каналiзацiя 13 15 15 15 18 13 12

Транспортне сполучення мiж населеними пунктами 15 11 9 8 12 11 14

Газопостачання 6 11 13 19 7 9 6

Постачання електроенергiї 2 4 8 7 5 4 4

Iнше 6 7 8 11 7 7 5

Важко вiдповiсти 2 1 3 3 2 2 2

НЕ БІЛЬШЕ 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ

Розв’язання проблем у яких сферах інфраструктури Вашого населеного пункту повинне

бути пріоритетом для майбутнього голови об'єднаної територіальної громади? 
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ
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Якiсть медичних послуг 63 50 36 48 59 49 50 52

Створення робочих мiсць 41 38 40 46 46 40 39 46

Безпека у населеному пунктi 31 30 38 41 26 39 29 42

Ремонт дорiг 41 29 26 45 38 23 28 41

Боротьба з розкраданням земель 29 32 34 28 23 26 28 28

Збiр та вивiз смiття 22 23 26 28 15 23 22 28

Якiсть питної води 24 26 23 23 31 26 27 26

Вуличне освiтлення 16 15 9 19 13 14 15 18

Збiльшення кiлькостi шкiл та садочкiв 14 16 15 14 18 14 16 16

Ремонт тротуарiв 12 15 23 16 18 13 15 16

Водопостачання та каналiзацiя 8 20 9 15 15 12 18 13

Транспортне сполучення мiж населеними пунктами 8 9 15 15 13 5 8 14

Газопостачання 10 15 2 11 5 10 13 10

Постачання електроенергiї 6 8 4 5 5 8 4

Iнше 10 9 4 6 5 10 10 7

Важко вiдповiсти 2 3 2 1 3 1 4 2

Розв’язання проблем у яких сферах інфраструктури Вашого населеного пункту повинне

бути пріоритетом для майбутнього голови об'єднаної територіальної громади? 
НЕ БІЛЬШЕ 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ
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